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Nr. Verwijzing (doc, 

art, par en/of 

vraag) 

Pagina 

nummer 

Vraag Antwoord 

1. NVI I vraag nr. 9  Uit het antwoord op deze vraag blijkt dat de 

deliverables voor prijsopdracht 1 en prijsopdracht 2 fors 

zijn uitgebreid. Wat is hier de reden van?  

Aanbestedende dienst heeft de uitvraag 

geconcretiseerd teneinde een goed beeld te kunnen 

krijgen van de aanbiedingen; dit was blijkbaar 

onvoldoende duidelijk omschreven. 

2. NVI I vraag nr. 79  Onder verwijzing naar het antwoord op deze vraag zijn 

wij benieuwd naar uw onderbouwing/uitleg waarom 

“het indienen van negatieve prijzen en/of negatieve 

inzet en opslagen” blijft toegestaan? Inschrijver vraagt 

zich af welke logica erin zit om een prijsstelling van 

negatief (of bijna nul) toe te staan? Hoe rijmt u dit met 

een fair and level playing field voor inschrijvende 

partijen? 

Aanbestedende dienst zal zorgdragen voor een eerlijke 

competitie maar Inschrijvers bepalen een eigen 

inschrijftarief. 

 

3.  Prijzenblad, Excel prijzenbla

d 

U vraagt ons hierin andere tarieven aanvullend aan te 
bieden. Wat is het doel hiervan? Welke tarieven wilt 
u zien? Worden deze beoordeeld? 

De opmerking over extra tarieven aanbieden vervalt. 

4.  NVI 30 januari 3, vraag 9 De omvang van de uitwerking van opdracht 1 mag 
maximaal 3 A4 zijn. Is dit inclusief plaatjes? 

Nee, dit is exclusief afbeeldingen.  

5.  NVI 30 januari 3, vraag 9 Wat is de omvang in A4 van de uitwerking van 

opdracht 2, incl. plan van aanpak, plank en spreads? 

Geen maximum. 

6.  NVI 30 januari 3, vraag 9 Vraag 1: Moeten de uitwerkingen van opdracht 1 en 

2 al meegestuurd worden bij de inschrijving of pas 

gepresenteerd worden tijdens de presentatie? Vraag 

2) Offreren wij onze werkzaamheden voor opdracht 1 

en 2 zoals hier omschreven in Annex III prijzenblad? 

Bij de inzending van de offerte. 

7.  Beschrijvend 

document 

Pag 20 Moeten de twee in te dienen CV’s van 

sleutelfunctionarissen van dezelfde personen zijn als 

die presenteren? 

Ja. 
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8.  Beschrijvend 

document 

Pag 20 Worden de CV’s beoordeeld? Zo ja, waarop? Zo nee, 
wat is het doel van indienen? 

Nadere achtergrondinformatie van de 

geïnterviewden. 

9.  NVI 30 januari 9, vraag 

43 

U schrijft dat de nieuwe opleiding eventmanagement 
valt onder ‘management en communicatie’. Is dat 
een nieuwe domeinnaam? Kunt u dit verduidelijken? 

De domeinnaam Management en Communicatie 

bestaat al. Op dit moment vallen hier 2 opleidingen 

onder: Marketing en Communicatiespecialist en 

Mediamanagement en Communicatie.  

10.  NVI 30 januari 3, vraag 

11 

Kunt u, om een goede propositie te kunnen maken 
voor de nieuwe opleiding eventmanagement het 
curriculum toesturen? 

De nieuwe opleiding Eventmanagement wordt (op 

korte termijn) niet gestart bij het GLU. Opdracht 1 

betreft een case.  

11.  NVI 30 januari 10, vraag 

50 

Moet voor de UEA de ‘tool’ of de PDF annex VIIIB 
gebruikt worden? 

Annex VIIIB. 

12.  NVI 30 januari 2, vraag 7 De definitie van kerncompetenties is ons bekend.  

Klopt het dat de door u gevraagde drie 

kerncompetenties zijn: soortgelijke dienstverlening, 

soortgelijke doelgroepen zoals vertegenwoordigd in 

voorgezet, middelbaar of hoger onderwijs, minimale 

opdrachtwaarde van 60.000,- euro 

Correct. 

13.  NVI vraag 9.  Kunt u nader preciseren wat u verstaat onder 

concept/kernverhaal? Voor wie/wat? 

We willen naast een plan van aanpak voor opdracht 2 

een korte tekst ontvangen met daarin de positionering 

op hoofdlijnen.  

14.  NVI vraag 9.  Rolverdeling. Doelt u op de samenstelling van ons in te 

zetten team? Of/en de verdeling van de taken tussen 

het GLU en ons team? 

Beiden.  

15.  NVI vraag 13.  Kunt u specifieker aangeven wat u verstaat onder de 

regionale markt en haar spelers? Hoe bakent u af welke 

sectoren zijn voor u belangrijk?  

Regionale markt is het geografisch gebied van de stad 

groot Utrecht (de stad Utrecht en omringende 

gemeenten). Met spelers wordt bedoeld de 

bedrijven/instituten/organisaties die vergelijkbare 

diensten en aanverwante diensten leveren of daarbij 

een rol spelen. 
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16.  NVI vraag 13.  Hoe ziet u dit voor zich: "Aanbestedende hecht wel 

waarde aan oud-studenten die kunnen werken aan 

projecten van de Aanbestedende dienst". In welke 

vorm?  

 Aanbestedende dienst levert creatieve professionals af 

die werkzaam kunnen zijn voor projecten zoals door ons 

uitgevraagd.  

17.  Nota van 

inlichtingen 

vraag/antwoord 

nr9 

 In vraag/antwoord nummer 9 benoemt u nieuwe 

onderdelen (deliverables) die door Inschrijvers moeten 

worden aangeleverd. Wij hebben de volgende vragen 

voor deze onderdelen: 

• Is het correct dat deze deliverables onderdeel 

zijn van Kwaliteitswens 2?  

• Op welk moment dient Inschrijver deze 

deliverables aan te leveren, gezien het 

interview gepland is op 21 maart a.s.?  

• U benoemt de term ‘Plank’ bij Opdracht 2. Wat 

bedoelt u hiermee?  

• U benoemt ‘Uitwerking 2 spreads’. Wat wenst u 

terug te zien in deze 2 spreads en hoe 

verhouden de 2 spreads zich tot de totale 

brochure? 

• Bij deliverable ‘Opdracht 1’ benoemt u 

maximaal 3 A4. Welke vormvereisten zijn er 

voor deliverable ‘Opdracht 2’ (plan van aanpak, 

plank én spreads)? 

Deliverables gelden voor opdracht 1 en 2. 

Inlevering bij inschrijving 

Voor plank zie dit voorbeeld: 

https://albertmensingacreative.nl/redactionele-

vormgeving/ 

Spreads: wij wensen 2 voorbeelden van pagina’s te zien 

van de brochure; de brochure heeft u in uw bezit. 

Geen vormvereisten voor opdracht 2. 

18.  Nota van 

inlichtingen, 

Vraag/antwoord 

nr 34 

 Er is een vraag gesteld voor Kwaliteitswens 2 inzake een 
laatste bullet met het woord ‘Rapportage’. Er lijkt 
sprake van een verschrijving. Heeft deze vraag 
betrekking op Kwaliteitswens 1? 

Dit aspect komt te vervallen. 

19.  Nota van 

inlichtingen, 

Vraag/antwoord 

nr 69 en 77 

 In vraag 69 benoemt u dat andere tarieven in het excel 

toegevoegd mogen worden. Vervolgens beantwoordt u 

in vraag 77 “de tekst andere tarieven vervalt”. Deze 

twee antwoorden zorgen voor onduidelijkheid. Kunt u 

Zie vraag 3. 

https://albertmensingacreative.nl/redactionele-vormgeving/
https://albertmensingacreative.nl/redactionele-vormgeving/
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verhelderen wat u precies bedoelt en hoe inschrijver 

dient om te gaan met uw prijzenblad m.b.t. het aspect 

“andere tarieven”?  

Wellicht is het mogelijk om voor inschrijvers een nieuw 

exemplaar van uw prijzenblad beschikbaar te stellen 

met hierin de aanpassingen verwerkt.  

20.  Nota van 

inlichtingen, 

vraag/antwoord 

nr 79. 

 In uw prijzenblad vraagt u voor zowel opdracht 1 als 

opdracht 2 een tarief voor vormgeving en strategie. 

Volgens uw Nota van Inlichtingen mag een inschrijver in 

het prijzenblad 0,01 invullen. Het leeg laten van een 

prijswens of onderdeel van een prijswens is volgens uw 

handleiding niet toegestaan en leidt tot ongeldigheid of 

uitsluiting. Is onze veronderstelling correct? Zo nee, een 

verzoek dit te verhelderen of bijvoorbeeld uw 

prijzenblad/handleiding hierop aan te passen 

Correct; zie ook vraag 2. 

21.  TenderNed / NVI 

vraag/antwoord 1 

 In uw nieuwe planning noemt u als indiendatum 16 

maart. Echter in TenderNed zien wij nog de oude 

sluitingsdatum (13 februari) in het systeem staan. Een 

verzoek of u dit wilt aanpassen. 

De planning in Tenderned is aangepast. 

22.  Nota van 

inlichtingen – 

vraag 9 

3 Bij de beantwoording van vraag 9 wordt niet ingegaan 

op het tweede deel van de vraag.  

Hoe wordt voorkomen dat de huidige partij voordeel 

heeft van deze minimale omschrijving ten opzichte van 

nieuwe partijen?  

Aanbestedende dienst zal zorgdragen voor een eerlijke 

competitie maar kan niet voorkomen dat er verschillen 

zijn tussen inschrijvers. 

23.  De planning is ongewijzigd. 

 
  
  
 
  


